



拉丹生前和扎瓦希里(右)的合照 资料图片

新头目爆料 拉丹孩提时已右眼失明

据英国《每日电讯报》报道,最新发布的这段视频是“基地”组织“介绍本·拉丹系列”的第三部。视频发布在一个激进宗教网站上,时长约一小时。视频中,身穿浅色大衣,戴着头巾的扎瓦希里介绍了本·拉丹的生平。他说,沙特出生的本·拉丹早在孩提时代就遭遇了一场意外,导致右眼失明。

此外,扎瓦希里还透露,本·拉丹曾是沙特穆斯林兄弟会的成员,但因坚持要对苏联在阿富汗境内的势力发动袭击而最终遭到开除。

据悉,本·拉丹曾来到巴基斯坦与阿富汗边境附近的城镇白沙瓦,在那里向阿富汗塔利班提供资金援助,随后又违背穆斯林兄弟会的命令,亲自参与武装袭击活动。

有分析认为,埃及去年爆发推翻穆巴拉克政权的革命后,该国的穆斯林兄弟会登上政治舞台并掌握大权,这种情况下,该组织与本·拉丹之间曾有的关联或引发一系列争议和猜疑。

新头目弟弟 想说服哥哥放弃暴力

本·拉丹去年5月在美国海豹突击队的一次突袭中丧生于巴基斯坦阿伯塔巴德的秘密住所中。随后,扎瓦希里成为“基地”的新头目。

本月早些时候,扎瓦希里的弟弟穆罕默德·扎瓦希里曾接受

“基地”组织新头目艾曼·扎瓦希里近日在网上公开一段视频,爆料原“基地”老大乌萨马·本·拉丹生前的情况。据扎瓦希里称,本·拉丹早在孩提时就因事故导致一只眼睛失明,并且他还曾是沙特穆斯林兄弟会的成员。

“基地”新头目扎瓦希里爆料 拉丹自幼 右眼失明

■新头目视频中讲述拉丹生平
■是拉丹生前最为信任的朋友

美国有线电视新闻网(CNN)的采访,当时他曾提出自己的“和平计划”,宣称愿意担任西方国家与伊斯兰团体之间的斡旋者。

据悉,穆罕默德接受采访时正值“9·11”恐怖袭击11周年之际,他宣称,自己在意识形态上与“基地”组织不可分割。然而,如果要找一个人,说服扎瓦希里放弃暴力,那绝对是“非自己莫属”。

“我们的人不惧怕死亡,但我们也不希望被卷入到无穷无尽的

暴力中,”穆罕默德称,“我们也希望能与其他人和平共处。”

新闻链接

“基地”新头目扎瓦希里

艾曼·扎瓦希里1951年出生于埃及开罗,是“基地”的首席战略家,也是绝大多数恐怖袭击的最高策划者。本·拉丹死后,扎瓦希里成为世界上头号恐怖主义分子的接班人。

扎瓦希里1974年毕业于埃及最有名望的开罗大学医学院,后来获得外科硕士学位,在开罗郊区开办诊所。1981年埃及总统萨达特遇刺身亡,扎瓦希里是被捕的301人中的一个。虽然法院最终裁定他跟萨达特之死无关,但扎瓦希里因持有未经注册的手枪被判入狱3年。扎瓦希里在1993年成立“埃及伊斯兰圣战组织”,1998年该组织与拉丹领导的“基地”组织合并。两人首次相识是在上世纪80年代中期,他们都在巴基斯坦西北部城市白沙瓦参加反苏苏联侵略阿富汗的战斗。

在拉丹去世前,扎瓦希里在“基地”组织中的地位可以用“一人之下,万人之上”来形容。如果将拉丹比喻为基地组织的“精神领袖”,那么扎瓦希里就是“宰相”。作为拉丹最信任的朋友,他是“基地”的首席战略家,也是绝大多数恐怖袭击的最高策划者。

1998年美国驻坦桑尼亚和肯尼亚大使馆爆炸案,2001年震惊世界的“9·11”恐怖袭击,扎瓦希里都是主谋。曾有反恐专家表示,这个被称作“拉丹大脑”的二号人物才是对美国国家安全最大的威胁。

2011年5月1日,美国总统奥巴马正式宣布击毙“基地”组织头目本·拉丹,艾曼·扎瓦希里取代本·拉丹成为世界头号恐怖分子。“基地”组织2011年6月16日在其下属的一个网站上发表声明,推荐长期担任本·拉丹副手的“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里为该组织的新领导人。

综合

美市长体验苦日子 煎熬一周减重3斤多

据美媒26日报道,美国凤凰城市长格雷格·斯坦顿日前参加了体验苦日子的社区活动,靠着29美元的食品券,斯坦顿勉强度过一周,结果体重降了3斤多。

这个活动是亚利桑那州社区行动协会举办的,是饥饿宣传月的一部分。按照活动要求,参与者每人每天只能消费4.16美元食品券,一周最多花29美元。这种食品券是美国政府为经济状况不佳人士提供的,目前亚利桑那州领取食品券的人数多达110万。

斯坦顿一周总共用掉28.3美元,他坦言:“我一周下来体重减了4磅(约合3.6斤)。”挑战快结束时,斯坦顿写道:“这次挑战让我学到了很多,它会帮我成为一名更好的决策者。”

据《中国日报》

iPhone5曝质量问题 强光拍照现紫色光斑

据美国《洛杉矶时报》报道,苹果iPhone5手机又曝新问题:很多用户发现使用iPhone5拍摄的照片上有紫色的光斑。

报道称,许多用户在使用iPhone5拍摄时,如果强光正好出现在框架之外,那么拍出来的照片上会有一道紫色光斑。镜头光晕是一个常见现象,但是光斑一般不会是紫色的,而且之前的iPhone都没有出现过类似问题。

据悉,目前受该问题困扰的用户不在少数,有猜测称,此问题可能是因为光线透过紫色蓝宝石透镜被折射后产生光斑。目前苹果还没有对此事发表任何评论。

综合

为兑现40年前承诺 痴情汉造“UFO屋”



里维拉建造的“UFO屋”

据外媒27日报道,现年58岁的波多黎各男子罗伯特·桑切兹·里维拉是位退休的工艺美术教师,40年前,他曾向初恋女友承诺,将来要建造一座“UFO屋”。然而女友嫌他家贫,狠心抛弃了她。

虽然已和女友分手多年,但里维拉始终没忘记当初的承诺。他于2002年在山坡上买下一块土地,节衣缩食,投入巨资,整整花费10年时间,建造了充满科幻色彩的“UFO屋”。前女友见到这座梦幻之屋时感动不已,主动提出破镜重圆,然而里维拉深知,自己对她的感情已一去不返,于是婉言谢绝。

如今,里维拉已经找到真爱,与现年56岁的新女友居住在“UFO屋”中。

综合

英国六旬夫妇 步行穿越四国

据外媒25日报道,英国一对年逾六旬的夫妇近日完成了一项壮举,他们在收到女儿送的计步器之后,开始了一项大胆的步行计划,从英国步行了2000多公里走到了意大利。

报道称,61岁的迈克·希金斯和他65岁的妻子珍妮特两人花了148天的时间,穿越4个国家,在穿越阿尔卑斯山的过程中攀爬了6000多米,从他们英国的家乡走到了位于意大利的一处公寓。

该夫妇的家位于威尔士的乡下什罗普郡,他们今年3月9日出发,然后到达丹佛港,乘摆渡到法国的加莱,步行穿越法国到瑞士,最后于8月30日到达意大利。

综合

人体广告牌 潦倒度日

据外媒27日报道,美国阿拉斯加州男子比利·吉比从2003年开始在自己身上提供广告文身服务。然而,由于近年来市场对“人体广告牌”失去兴趣,导致比利的生意每况愈下,如今只能潦倒度日。

37个公司标志文上身

比利本是美国阿拉斯加州拳击手,2003年起,他提供广告文身服务,将脸和身体上的永久文身以广告位的形式出售。比利称,他赚来的钱一方面可以让自己继续从事拳击事业,一方面也能养活自己的5个孩子。

这种新奇的做法吸引了不少人眼球,随后几年中,比利通过这一方式赚到不少钱。如今,比利的脸和身体上共有多达37个不同公司标志的文身。

为赚钱连名字也卖掉

比利身上许多“文身广告”



“最牛人体广告牌”比利身上有37个公司标志文身

都文在脸上,其他一些则文在脖子、手臂、胸前和后背。由于比利几乎来者不拒,导致身上文身“鱼龙混杂”——比如他额头上文着的竟是几家色情网站的名称。

2010年,他甚至将自己的名字拍卖给了一家出价最高的公司,并把自己的法律名字改成了那家公司的网址“Hostgator Dotcom”,同时把这一名字文在自己的脖子上。

生意变差潦倒度日

比利已经向吉尼斯纪录提出申请,有望成为全世界“身体上有企业标志文身最多的人”。

由于近年来市场对“人体广告牌”失去兴趣,比利的生意每况愈下。如今他只能潦倒度日,更糟糕的是,由于身上已经被各种文身占满,几乎再无“空地”继续文身。日前接受采访时,比利承认,他现在面临的重大问题之一就是如何处理过时的广告。

综合